

以后回村再也不用坐黑车了

垛庄“村村通”春节前悄然开通,票价两元

1月10日,本报以“垛庄通公交,最后一公里咋办”为题报道开通了章丘明水城区至垛庄的公交车,但连接各村庄和乡镇的交通问题依然没有解决。近日记者了解到,垛庄连接七星台、十八盘等村庄的“村村通”已在春节前开通,大大方便了垛庄周边村民的出行,对于“村村通”线路运行情况如何?村民们又有怎样的反映?2月14日,记者前往垛庄进行了调查采访。

“村村通”每天八班次,票价两元

记者来到了位于垛庄镇政府旁的垛庄广场,这里就是垛庄“村村通”线路的终点站,从明水城区坐车到这里即可换乘通往村庄的公交。

在垛庄广场附近开超市的王先生对记者说,目前在这里分别有通往十八盘、圣水泉以及七星台三个方向的通村公交,票价是两元。“我们通往三个方向的公交分别从三个村庄和垛庄对发,每天一共跑八趟车,在垛庄均为5:50发车。”开公交车的刘师傅对记者表示,“村村通”线路是在1月中旬开通的,每趟车的里程都在7-10公里左右,由于三个村庄的村民出行较为集中,来往密切,所以线路开通后客流一直不错,每天乘坐的人也不少。尤其是七星台线路是通往景区的,所以客流相对火爆。

“之前在垛庄公交开通的时

候,我们就希望能连接村庄,以前到了镇政府这里,只能再打个黑车走,开通之后不但方便,而且省钱了。”居住在黄沙埠的邵先生在明水上班,他对记者表示,在没有开通垛庄公交以及“村村通”线路之前,他每次回家就要近三个小时,而且由于之前的车辆全部为个体承包,上车后有时不但没有座位,而且遇到雨雪天气或者时间较晚的话,司机可以随时提高价格,到了垛庄镇政府,还要拦黑出租才能回家。“算下来每次回黄沙埠都要花费15元左右,费时费力,开通公交后,从明水到我老家只需7块钱就可以到达了。”一位村民对记者表示,自从通往三个村庄的线路开通后,之前聚集在垛庄广场附近“黑出租”生意的相对减少了。

村民盼望开通更多村镇线路

在记者采访中,垛庄村民除了对本次线路开通表示肯定之外,也说出了不少意见。“垛庄镇在山区里还有不少村庄没有通公交,有时候村民出村需要步行3-4公里才能出门,希望开通更多的线路方便市民。”居住在垛庄的刘先生对记者说。另一位村民表示,去年三赵线就已经完工了,在路况允许

的情况下,三赵线沿线的村庄没有线路很可惜,这样就到不了团员沟、岳子等地方,非常不方便。希望下一步相关部门能拿出一个切实方案来,更加方便居民的出行,真正实现乡镇“村村通”。据记者了解,目前除了垛庄,还有圣井、埠村、官庄等多个乡镇有了相应的公交规划。

发车时间表

明水——垛庄

明水:6:00,6:40,7:50,9:00,10:00,11:00,12:00,13:00,14:00,15:00,16:00,16:40,17:30
垛庄:5:50,6:20,7:30,8:30,9:30,10:30,11:30,12:50,13:40,14:40,15:40,16:30,17:30



垛庄——十八盘

垛庄:5:50,8:30,11:30,16:30
十八盘:6:50,9:50,12:10,17:00



垛庄——圣水泉

垛庄:5:50,8:30,11:30,16:30
圣水泉:6:50,9:50,12:50,17:00



垛庄——七星台

垛庄:5:50,8:30,11:30,16:30
七星台:6:30,9:30,12:40,17:10

垛庄村村通线路图



齐鲁晚报·今日章丘

2013年6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

- 1.熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2.具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
- 3.拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4.年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

- 1.合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2.行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3.合作代理模式、标准,具体详谈。



热线: 1558817188

地址: 明水铁道北路中段(农贸市场对面)